

ПАМЯТКА
Для приема в общеобразовательную организацию родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий представляют следующие документы:
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· копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
· [bookmark: Par180]копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам  ;
· копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, перечисленных выше, а поступающий - оригинал документа, удостоверяющего личность поступающего.
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Обращаем Ваше внимание,
 что в случае непредоставления оригиналов документов в установленный срок в 
зачислении Вашего ребёнка в 1 класс общеобразовательной организации  будет отказано.
